

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12509期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年6月2日 星期五

农历癸卯年四月十五

太钢集团企业愿景:

成为全球不锈钢业引领者

全国人大社会委到太钢开展专题调研



5月31日,全国人大常委会委员、社会建设委员会副主任委员,中华全国总工会副主席、书记处书记、党组成员谭天星率调研组到太钢调研。
王旭宏 摄

本报讯(记者 孙敬)5月31日,全国人大常委会委员、社会建设委员会副主任委员,中华全国总工会副主席、书记处书记、党组成员谭天星率调研组到太钢就企业民主管理制度和集体协商制度进行专题调研。山西省人大社会委副主任委员汤俊权,山西省总工会党组成员、副主席杨晓兰陪同调研。太钢集团党委书记、董事长盛更红以及太钢工会负责人参加调研。

调研组通过听取工作情况汇报、实地考察、召开座谈会等方式,对太钢民主管理工作

和集体协商制度建设进行了解。调研组先后深入太钢运行中心和太钢博物院,详细了解太钢生产工艺技术、产品研发等情况,并组织召开座谈会,与太钢职代会代表和参加集体协商的代表分别就推进基层民主管理和工资集体协商、构建和谐劳动关系、强化厂务公开、维护职工合法权益等进行了交流,听取工作意见建议。

调研组充分肯定了太钢民主管理和集体协商工作的经验与成效,希望太钢工会组织坚定信心决心,不断提高民主管

理和集体协商工作的质量和实效,确保相关工作落到实处,促进劳动关系和谐稳定。

盛更红表示,太钢集团将认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是深入贯彻落实习近平总书记关于工人阶级和工会工作的一系列重要论述,进一步提高政治站位,继续强化民主管理集体协商机制,不断提高决策的民主化、科学化水平,使职工群众表达集体协商意见的渠道更加畅通,确保厂务公开民主管理工作落实到位。

今日关注 FOCUS TODAY

太钢「安全生产月」活动启动

人人讲安全 个个会应急

本报讯(记者 薛华)今年6月是全国第22个“安全生产月”,活动主题为:人人讲安全、个个会应急。为认真开展好“安全生产月”活动,太钢集团按照《国务院安委会办公室、应急管理部2023年全国“安全生产月”活动方案》以及省市、集团公司安委办有关要求,从七个方面安排部署了“安全生产月”活动。

一是深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,持续宣贯《安全生产法》。单位主要负责人要切实落实安全生产“第一责任人”的法定职责,带头学习宣讲、发表评论文章或撰写心得体会。要通过主题宣传、集中宣讲、专题讲座、教育培训、辅导讲座、在线学习等持续学习贯彻《安全生产法》,强化全员法治意识,组织开展“安全承诺践诺”活动,以非常明确、非常强烈、非常坚定的态度牢固树立安全红线意识。

二是扎实开展重大事故隐患清零专项行动,坚决守牢安全发展底线。围绕公司《重大事故隐患专项排查整治2023行动工作方案》要求,对照专项行动主要内容和阶段性工作安排,认真组织开展排查整治行动。各单位主要负责人要积极“带头研究组织本企业重大事故隐患排查整治、带头落实全员安全生产岗位责任发挥管理团队和专家作用、带头对动火等危险作业开展排查整治、带头对外包外租等生产经营活动开展排查整治、带头开展事故应急救援演练活动”(“五带头”),聚焦安全生产重大事故隐患和重点检查事项,确保问题发现精准、解决及时、整改彻底,从根本上消除事故隐患、从根本上解决问题。

三是大力营造“人人讲安全”的安全文化氛围,切实提升职工安全生产标准化作业水平。各单位要深入开展“人人讲安全,培训到现场”活动,持续开展“讲流程、讲风险、讲措施”的安全作业“三讲”活动,进一步夯实安全基础管理,营造“人人学标准、讲标准、用标准”良好氛围,提升职工安全生产标准化作业水平。各岗位高风险作业活动讲述至少覆盖一轮,高风险岗位职工至少参加一项。
(下转第二版)



太钢型材事业部深入推进主题教育,坚持高标准、严要求,突出学思想、见行动,做到内化于心、外化于行。图为职工进行真空自耗炉冶炼。 田俊龙 摄

太钢精密带钢公司:智慧赋能打造“数字工厂”

本报讯 主控制台前的27个屏幕动态记录着车间内120个摄像头拍摄到的画面,各项生产数据源源不断汇聚于此……近日,位于山西综改示范区学府总部经济园区的山西太钢精密带钢公司智慧控制中心建成,新一代信息技术与制造业深度融合,让企业生产更智能、管理更智慧。

在智慧控制中心,随着一台台设备的接入和控制系统的启用,太钢精密带钢公司逐步建成了集数据采集、信息监控、协同操作、生产协调等功能于一体的集中管理与控制平台。
(下转第二版)



学思想 强党性 重实践 建新功

